【変更】 会議名と場所を変更します。

○変更後

会議名:新型コロナウイルス感染症対策本部

(第203回)・鳥取県経済対策会議合同会議

場 所:災害対策本部室

資 料 提 供	
令和4年6月16日	
担当課 (担当)	新型コロナウイルス感染症対策総合調整課 新しい県民生活推進室 (田中)
電話	0857-26-7656

新型コロナウイルス感染症対策本部(第203回)・鳥取県経済対策会議合同会議 鳥取県経済対策情報連絡会議の開催

新型コロナウイルス感染状況を踏まえて、需要喚起策などの取組みを検討するため、「新型コロナウイルス感染症対策本部(第203回)・鳥取県経済対策会議合同会議<u>鳥取県経済対策情報連絡会議</u>」を開催します。

記

- 1 日時 6月17日(金)午前9時30分から
- 2 場所 鳥取県庁 第2庁舎3階 災害対策本部室 ほか 本庁舎3階 第4応接室
- 3 出席者 (予定)

知事、副知事、統轄監、新型コロナウイルス感染症対策本部事務局、交流人口拡大本部、総務部、 農林水産部、各事務所(東部・中部・西部・日野)

- 4 内容 (予定)
- (1) 県内の感染状況について
- (2)需要喚起策について
- (3) その他